11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 15:36:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 21:05:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185650/answer/185651




BeposiTHee Bcero, 3T0 - 6a1aHONOCTUT. [I7151 BRIICHEHUS €T0 IPUYMHLL He00X0IUMO 00CIeJOBaHue.
CnenmyeT BHIOTHUTE OOIIUY Ma30K, IIOCEB U3 YPeTPHl Ha MUKpPodIiopy, Ma3ok Metogom I1LIP Ha
XJITAMUAOUY, MUKOTIJIa3Mbl, ypearaa3Mbl, TPHXOMOHAMbI, TOHOKOKKHY, TapIHEPEeITbl, KaHAU/EI, BUPYC
IIPOCTOTO Teplieca ¥ BUPYC MaMUJIIOMEL YeJI0OBeKa, a TaKXkKe COaTh KPOBb Ha CU(PUIIUC



